



Уважаемые жители Семилукского района!

Примите искренние поздравления с Крещением Господним!

Являясь символом возрождения, духовного обновления и обретения новых сил, этот праздник всегда был и остается одним из почитаемых в России.

Величие вспоминаемого в этот день события вдохновляет на праведные дела, напоминает о милосердии, справедливости, любви к ближним.

Пусть никогда не иссякает светлая надежда на приобщение каждого человека к истине и благодати, к непреходящим православным ценностям – всему тому, что уже многие столетия является основой нравственных устоев нашего общества, воспитывает в нас добро, отзывчивость, готовность всегда прийти на помощь.

В этот светлый праздник от всей души желаю всем мира, добра, домашнего уюта, благополучия, согласия и понимания.

*Глава администрации Семилукского муниципального района
М.А. Зацепин*